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ΘΕΜΑ Α
    Α1.  Έστω μια συνάρτηση f η οποία είναι    ορισμένη σε ένα κλειστό διάστημα [α,β].Αν:

· η f είναι συνεχής στο [α,β] και 

· f(α)
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f(β)

να αποδείξτε ότι: για κάθε αριθμό η μεταξύ των f(α) και f(β) υπάρχει ένας, τουλάχιστον 
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 τέτοιος, ώστε f(
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Α2. Πότε μια συνάρτηση f λέγεται παραγωγίσιμη σ’ένα κλειστό διάστημα [α,β]; 
          Μονάδες 4 
Α3. Να δώσετε τη γεωμετρική ερμηνεία του θεωρήματος της μέσης τιμής.
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ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ
Α3.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.
α. Αν 
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,τότε υποχρεωτικά 
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β. Μια συνεχής συνάρτηση f διατηρεί πρόσημο σε καθένα από τα διαστήματα στα οποία οι διαδοχικές ρίζες της f χωρίζουν το πεδίο ορισμού της. 
γ. Αν 
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ε. Αν 
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 με α<β τότε κατ’ ανάγκη ισχύει  
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 για κάθε 
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ΘΕΜΑ Β
Έστω μια συνάρτηση f: 
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 ,η οποία  ικανοποιεί τη σχέση,
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Β1. Να αποδείξετε ότι η f είναι 1-1 και f(1)=1 .
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Β2. Αν ισχύει ότι 
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,να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των μιγαδικών z.
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Β3. να βρείτε την μέγιστη και την ελάχιστη τιμή του 
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Β4. Αν 
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 δύο από τους μιγαδικούς που ανήκουν στο γεωμετρικό τόπο των μιγαδικών z, με 
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 να υπολογίσετε το 
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ΘΕΜΑ Γ

Έστω μια συνάρτηση 
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 με τύπο 
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 για την οποία ισχύει,
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 για κάθε 
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Γ1. Να αποδείξετε ότι α=1.
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Γ2. Για α=1,
Να μελετήσετε τη συνάρτηση 
[image: image31.wmf]f

 ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα,να βρείτε το σύνολο τιμών της και να αποδείξετε ότι 
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Γ3. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση 
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έχει ακριβώς μια ρίζα στο 
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Γ4. Να αποδείξετε ότι υπάρχει ένα  τουλάχιστον 
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 τέτοιο ώστε 
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Γ5. Να υπολογίσετε το 
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ΘΕΜΑ Δ
Έστω η συνάρτηση  
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 συνεχής, για την οποία ισχύουν  

·  η f είναι γνησίως αύξουσα  για κάθε 
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· η f είναι κυρτή για κάθε 
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Ορίζουμε τη συνάρτηση 
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Δ1.Να μελετήσετε τη συνάρτηση F ως προς τη μονοτονία.
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Δ2.Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση F είναι κυρτή στο
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Δ3.Αν επιπλέον ισχύει  ότι 
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i) να αποδείξετε 
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ii) να αποδείξετε ότι η εξίσωση 
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 έχει ακριβώς μια ρίζα στο 
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Δ4.Να υπολογίσετε το 
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